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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 
порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини. 
Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 
семінарські (практичні) заняття курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 
відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 
пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 
семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 
наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять 
до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Специфічна сфера грошових відносин, що виникають в процесі 
формування, розподілу та використання грошових фондів та доходів 
страхових організацій 

Чому це треба вивчати?  Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на 
національному та міжнародному ринку праці фахівців, які володіють 
стійкими знаннями з теорії і практики фінансів страхових організацій. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 
регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  
Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 
функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 
ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 
фінансовій сфері діяльності. 

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 
фінансових процесів. 
Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 
завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
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обґрунтовані фінансові рішення.  

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 
Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, 

у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). 

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

Зміст дисципліни Організація фінансів страхової компанії. 
Грошові надходження страховиків. 
Страхові резерви, їх склад та порядок формування. 

Розміщення страхових резервів. 
Прибуток страховика, його формування та розподіл. 
Оподаткування страховиків. 
Оцінка фінансового стану страховика. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, 

що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також 

обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(за вибором студента) 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Страхування, Фінанси підприємств, Фінансовий ринок, 

Інвестування 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Поточний контроль 

 

 види  та  критерії  оцінювання

державному  педагогічному університеті  імені  Павла  Тичини – 
організації освітнього  процесу  в  Уманському  
дисципліною визначається  розділом  7  Положення  про  порядок  
ІНДЗ.Загальна  система  оцінювання  за  навчальною  
Виконання  завдань  семінарських  (практичних)  занять,  тестування, 



відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль  

        

       

        

      

 

 

 

 

Розробник                     (Чвертко Л. А.) 

Тичини.

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу 
зокрема умови допуску до підсумкового контролю визначаються 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, 
Екзамен.


